

## **Еженедельник «Дайджест-пресс» отмечает свой 20-летний юбилей**

Частная еженедельная газета Таджикистана «Дайджест-пресс» сегодня отмечает свой 20-летний юбилей.

Как сообщил «АП» учредитель газеты, генеральный директор медиа-холдинга «Чархи гардун» Акбарали Сатторов, первый номер газеты вышел в свет 18 ноября 1994 года общим тиражом 6 тыс. экземпляров. Тогда газета, в основном, перепечатывала материалы иностранной прессы, в частности российских СМИ.

По словам Сатторова, сегодня 80% материалов на страницах «Дайджест-пресс» подготовлены корреспондентами издания.

«Дайджест-пресс», в свою очередь, является основателем медиа-холдинга «Чархи гардун», который выпускает несколько еженедельников.

«АП» поздравляет своих коллег из «Дайджест-пресс» с юбилеем и желает им новых творческих успехов.

<http://news.tj/ru/news/ezhenedelnik-daidzhest-press-otmechaet-svoi-20-letnii-yubilei>